Nom : Beaumatin Prénom: Gabriel colle du: 18-03-25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 0
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 1,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE #DIV/0!
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié NE 4 P
Rédiger proprement ses démarches au tableau NE '
+ ‘
ajustement] * note I #DIV/0!

Remarques : ABS




Nom :Landais Prénom: Jocelyn colle du: 18-03-24 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 2 10 10,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 2
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE . 56 18,0
. . . Zoe z . P . b
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 2
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1 4 e
. 7 U
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1
+ -
ajustement] note 18
IRemarques : Trés bonne colle
Onconsidére loscillateur suivant dans lequel l'AC est en régime linéaire :
En dérivant -’
du 1 ¢ Roydu | w
w =R TR E T
Si R =R, alors ke systéme oscille.
SUpposoNns u, = v,
Avecun PDT.ona v, = r‘;ﬁ—
13 Montrerque uw = —R.i
2)  Ecrire les relations tension-couront pour chaque dipdle de lacellule RLE.
3) Ecrirelaloi desneeudsen A
41 Endeduire lequationdifférentielle qui réqit latensionuit). Soit
5) A quelle condition sur R1cette équation d ifférent ielle admet-elle une solut ionsinusoidale
7
Avec la cordition initlale w0
béterminer lapériode Td seillation de cet A0 en régime saturé Teiw. =u_(f) et le bascukment se produit lorsque le condensateur démsse «, cest-a-dire si :

sl

Cette tensicn constitue done b valeur de la tension au début dune nosvelle charge done v.(0)=

EA.
iy
ey

Perdant une derni-période. on au,(

Et done tu, (2) = (- 2y, —
-

Soit : T = 2rin(ZE5
N




Nom : Bruynseels Prénom: Lucas colle du: 07-11-25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée 1 10,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 0 N L0
n ‘
ajustement] note 11

IRemarques : Il faut vraiment gagner en précision dans ta rédaction (et prendre le temps de bien lire le sujet)

On considére lemontage suivant : Yeltlest une tension sinusdidale de pulsat ion o, L'a0 est idéal
ef fonctionne en régime lingaire.

=

i
1) Déterminer lafonctiondetransfert H = \f fon poserax= RCe)

2)  Endéduiresonmodule H; représenter Hi<). quelle est lanature dufilf re ?

%) Ondome R=10kQet C =10 pF.
SVt = 5+ 2c0s (80001) (Veen Vet ten sk déterminer Y.t
A quelle fréquence minimale faut-il échant illcnner ce signal si on souhaite le numériser
>

Sait loscillateur suivant dans lequel I'AOest en régime lindaire:
'
G o1
onpose
*-:‘ -
N C=C1LC2
w] wI | o

Onsouhaite étudier cet oscillateur avec le formisme des schémasblocs

©1=100 pF
€2=330pF

1) Détermier la fonetion de transfert =
2)  Détermier la foretion de transfert =
3 Détermier la fonction de transtert =

4} Enanalysant lafonction de transfert enbouzleouverte. denner les valeurs des compasants
manquarnt permettant de réaliser aun oscillateur a LHz

Enappliquant flkaan s deux reprises & =

Le module de oe filtre est : 1] — ciest un filt re passe haut Aves les valeurs domées

w, % 10rad/s done i on trawailke en HF, la fonetion de transfert est initaire et la sortie est en
phase awec lent rée <4, (2) = 2cos (60001)

iLw

R Jlw= A1+ 0wE)

T+7L0wE
Ry +Ry v, [
‘ Ry e [
Lafonction en BO est :T=
La pulsation d'nscillat ion est 2= et = 1s0it 225 = 254 5 on pose R, = 10 alors R, =

1000 (22) % 3,3%0 ot pour aseiller & WHz. il faut £ = 3305




